
Συνιστώμενη προϊόν

                  βαμβάκι υψηλής ποιότητας ξενοδοχείο μπουρνούζι                          πολυτελές ξενοδοχείο μπουρνούζι

                  

Λεπτομερείς πληροφορίες
Ονομασία προϊόντος   βαμβακερό μπουρνούζι
 Υλικό   100% βαμβάκι, ένα νήμα 21s επίπεδο
 Μέγεθος   S.M.L.XL.XXL.or ως το αίτημά σας

 Βάρος
  280gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Soft & amp? βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως το αίτημά σας

 Εσωτερική συσκευασία  1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

 Εξωτερική συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Βαμβακερό μπουρνούζι μας είναι υφασμένα με το 100% της ποιότητας βαμβάκι. Αυτό το βαμβάκι μπουρνούζι είναι 100% Terry τόσο στο εσωτερικό όσο και έξω για πλήρη απορροφητικότητα για έξω από την μπανιέρα, και όμως το πιο απαλό πετσετέ για να σας κρατήσει άνετα.

Χαρακτηριστικά του προϊόντος:

Άνετη κουκούλα για πλήρη ζεστασιά
Βρόχο ενιαία ζώνη, περιλαμβάνεται ζώνη
Διπλό ραμμένες τσέπες
Βρόχο κρεμάστρα για αποθήκευση
Χρώματα - λευκό, μπλε, πράσινο ...
Μικρές / Μεσαίες, Μεγάλες ...

Θέλουμε να είναι εξίσου ζεστά και άνετα, όπως μας, αν όχι περισσότερο! Μπουρνούζια μας είναι μεγάλη για σένα για έξω από το ντους, την πισίνα, ή απλά για να κρατήσει ζεστό γύρω από το σπίτι. Και βαμβακερά μπουρνούζια μας είναι ιδανική για να διατηρεί τα αυτιά toasty! Έτσι, σας επιτρέπει να κρατήσει ευτυχείς και ξηρό, και ίσως να προσθέσετε κάποια εξατομίκευση να σας κάνει να νιώσετε ακόμα πιο ξεχωριστή.

Αυτό το μπουρνούζι βαμβάκι για άνδρες ή γυναίκες θα σας περιβάλλουν σε παρήγορο embrace.The εξαιρετικά απορροφητικό βαμβάκι φιμπρικού της φυτίλια γρήγορα μακριά την υγρασία από το σώμα σας, αφήνοντας σας άνετη και χαλαρή.

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με μπουρνούζια μας: 
1) Χαρακτηριστικό γνώρισμα: σούπερ απορροφητικό. φορώντας μακρύ, κοράλλι μπουρνούζι δέρας, απαλή αίσθηση στο χέρι, μην κάνει κακό στο δέρμα.
2) Safty: Oeko Tex πρότυπο 100 και AZO δωρεάν
3) Φύλο: Αγόρι ή μπορεί να γίνει μόνο για τις γυναίκες / άνδρες
4) Συσκευασία: κάθε μπουρνούζι σε ένα OPP και στη συνέχεια στην εξαγωγή ctn

Σούπερ βελούδινα βαμβακερό ύφασμα είναι εξαιρετικά μαλακό και ελαφρύ, αλλά έχει υψηλή μονωτική ικανότητα.

Αυτό το υψηλής ποιότητας βαμβακερό μπουρνούζι ξενοδοχείο είναι μια μεγάλη επιλογή για σας να το χρησιμοποιήσετε ως ένα δώρο για τους φίλους σας, τους συναδέλφους, τα μέλη της οικογένειας, κλπ.

Επίσης, είναι πολύ κατάλληλο για πολλές occasions.Imagining που είστε φορώντας ένα μπουρνούζι, όταν μπορείτε απλά πήρε ένα μπάνιο ή μετά το κολύμπι, το μαλακό συναίσθημα αυτής μπουρνούζι θα σας κάνει να νιώσετε άνετα και να χαλαρώσετε. 

Τα κύρια προϊόντα μας περιλαμβάνουν υφάσματα από βαμβάκι πετσέτα, κοραλλιογενείς δέρας, πανί από μικροΐνες και συναφή προϊόντα, όπως το φλις κουβέρτα, μπουρνούζι, φόρμες μωρό, πανί πάνες μωρών, συμπιεσμένο πετσέτα κ.λπ.

Παρακαλώ κοιτάξτε την άλλη θα μας bathrobes.Thank! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για το προφίλ της εταιρείας μας !! 
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